

OSNOVNA ŠKOLA SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Školska ulica 5
49223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
KLASA: 602-02/17-0/198
URBROJ:2197/04-380-26-17-1
Sv. Križ Začretje, 05. 10. 2017.

PREDMET: POZIV ZA DOSTAVU PONUDE

– u postupku nabave tehničke dokumentacije „*Glavnog projekta s troškovnikom*“ za uređenje dijela nekretnine OŠ Sveti Križ Začretje, te provođenju stručnog nadzora kod izvedbe radova

Osnovna škola Sveti Križ Začretje, OIB: 47145610800 pokrenula je postupak nabave usluge izrade tehničke dokumentacije potrebne za uređenje – adaptaciju nekih dijelova i prostora nekretnine škole, zbog potrebe da se isti investicijskim ulaganjem dovedu u ispravno stanje korištenja.

Nekretnina škole sastoji se od zgrade škole te vanjskih sportskih igrališta i komunikacija, a sve izvedeno prije više od 40 godina. Na nekim dijelovima, registrirano je takvo stanje da je zbog sigurnosti uvjeta u korištenju nužno napraviti zahvate sanacije odnosno adaptacije.

Za takve zahvate Zakonom o gradnji, odnosno Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima predviđeno je da se izradi odgovarajuća tehnička dokumentacija pod nazivom „Glavni projekt“ u kojoj bi se napravila potrebna tehnička rješenja koja bi bila međusobno usklađena, a u konačnosti radovi na prostorima ili dijelovima nekretnine škole obuhvaćeni sanacijom-adaptacijom bili izvedeni sukladno propisima o minimalnim uvjetima te pravilima struke tako da ti prostori nakon sanacije udovoljavaju bitnim zahtjevima za građevinu kako su Zakonom o gradnji propisani (mehanička otpornost i stabilnost, zaštita od požara, higijena, zdravlje i zaštita okoliša, sigurnost u korištenju, zaštita od buke, ušteda energije i toplinska zaštita).

1) OPIS PREDMETA NABAVE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE:

- a) Izvedba projektno-tehničke dokumentacije za radove prilagodbe glavnog ulaza škole osobama slabe pokretljivosti – kosa ulazna rampa, sukladno uvjetima iz Pravilnika o osiguranju pristupačnosti građevinama osobama s invaliditetom i smanjenom pokretljivosti (NN 151/2005.) uključujući sanacione radove na oblogama postojećih vanjskih betonskih stepenica i ulaznog podesta za glavni ulaz školu, koji su izvedeni od pranog riječnog kulira.

Dokumentacija se sastoji od potrebnog grafičkog dijela, tehničkih opisa i detaljnog troškovnika.

- b) Izvedba projektno-tehničke dokumentacije za sanacione radove betonskih staza za komunikaciju i to staze :

- 1) **Staza od lokacije glavnog ulaza u školu na južnoj strani zgrade, do javne ceste na zapadnoj strani** (dužine cca 120 m). Staza je izvedena od betona i armiranog betona, pri čemu se visinska razlika savladava stepenicama. Staza je širine cca 2,00 m . a izvedena bez rukohvata. Na stazi postoje djelovi betona koji su se otkrhnuli pa je površina opasna za kretanje, a radi sigurnosti i lakšeg kretanja osoba i djece potrebno je iznaći tehničko rješenje za postavu rukohvata s jedne strane staze. Posebnu pažnju i potrebna tehnička rješenja odrediti kod vođenja betonske staze prema javnoj cesti, uz koju je napravljen i asfaltirani prilaz

nekretnini škole, navodno za pristup kosilice za košnju trave. I jedan i drugi dio treba odgovarajuće riješiti, da u korištenju bude sigurno.

Dokumentacija se sastoji od potrebnih skica, tehničkih opisa i detaljnog troškovnika

2) Staza od lokacije ulaza u sportsku dvoranu do sportskih igrališta.

Staza je slična kao pod 1, samo dužine cca 40 m, i širine 2,50 metara.

Dokumentacija se sastoji od potrebnih skica, tehničkih opisa i detaljnog troškovnika.

- c) Izrada projektno-tehničke dokumentacije za radove postavljanja zaštitne mreže iza košarkaško – rukometnog igrališta, tako da se ista postavi iza gola na primjerenoj udaljenosti (cca 2 m), sa funkcijom zaustavljanja lopte. Potrebno je izvesti a.b. parapetni zid u koji bi se ugradili čelični stupovi visine 5 metara te dobava i postava pvc tipske mreže veličine okna 15 x 15 cm. Ukupna dužina je 25 do 30 metara. Dokumentacija se sastoji od potrebnih skica, tehničkih opisa i detaljnog troškovnika
- d) Izrada projektno-tehničke dokumentacije za radove sanacije završnog sloja asfalta na postojećem košarkaško-rukometnom igralištu. Radovima treba obuhvatiti sanaciju nastalih pukotina u asfaltu, poravnavanje površine igrališta izravnavajućim slojem asfalta te izvedba novog habajućeg sloja asfalta granulacije maksimalno 8 mm zrno, u sloju do 3 cm, a nakon toga iscrtavanje linija (košarkaško - rukometnog) igrališta. Dokumentacija se sastoji od tehničkih opisa i detaljnog troškovnika

PROJEKTNO TEHNIČKA DOKUMENTACIJA SAS TOJI SE OD:

Izrade odgovarajućih tehničkih rješenja i troškovnika potrebnih radova, uvezeno u mapu pod nazivom »Glavni projekt« za svaki zahvat posebno te detaljnog ponudbenog troškovnika potrebnog za javnu nabavu radova i izvedbu.

Rokovi izrade:

- a) Idejne skice mogućih varijanti rješenja – 10 dana od potpisa ugovora ili izdavanja narudžbenice. Prioritetno je potrebno izraditi dokumentaciju za radove pod a i c.
- b) Projektno tehničku dokumentaciju - glavni projekt – 8 dana po potvrdi skica predloženih varijanti tehničkog rješenja.

Za davanje ponude usluge izrade potrebne projektno-tehničke dokumentacije, potrebno je izvršiti očevid lica mjesta kako bi se detaljnije sagledala njena zahtjevnost i obim pa je isto potrebno navesti u ponudi.

Naručitelju se predaju tri (3) kopije projektne dokumentacije »glavnog projekta« u pisanom obliku, koje moraju biti potpisane i ovjerene od strane glavnog projektanta s ovlaštenjem strukovne komore te tri (3) kopije projekta u elektroničkom zapisu.

2) OPIS PREDMETA NABAVE STRUČNOG NADZORA

Uz davanje ponude za uslugu projektanta , predmet ovog poziva je ujedno nabava usluge stručnog nadzora nad radovima za koje se izrađuje potrebna tehnička dokumentacija pod a,b,c,d.

Opis predmeta nabave:

Provođenje stručnog nadzora nad izvedbom radova kao obaveza stručnog praćenja ispravnosti izvedbe radova kako se traži po Zakonu o gradnji i Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima te izvršenja Ugovora o građenju između naručitelja radova i izvođača radova, uključujući razradu tehničkih rješenja do nivoa potrebnog za izvođenje radova. Po izvedenim radovima izraditi završno izvješće sa ocjenom da li se nakon sanacije prostori mogu koristiti u funkciji radi koje su izvedeni.

UVJETI:

Za predmet nabave sklopit će se ugovor.

Rok za davanje ponuda je 5 dana od poziva.

Rok za izvršenje usluge je maksimalno mjesec dana.

Osobe zadužene za kontakt i davanje potrebnih informacija vezane za predmet ponude su gosp. Božidar Kučko ravnatelj škole tel. 091/3320130 ili Branko Klasić 382-147 u UO za obrazovanje, dok bi se detaljni projektni zadatak odredio prilikom usuglašavanja idejne skice mogućeg optimalnog rješenja koja bi se predlagala.

Na ovaj postupak ne primjenjuju se odredbe Zakona o javnoj nabavi.



Ravnatelj OŠ Sveti Križ Začretje:

Božidar Kučko
Božidar Kučko